
ATA DA 16° SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ACARAPE, REALIZADA EM 08/06/2021 

    Aos 08 (oito) dias do mês de Junho do Ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um) realizou-se a 16° (décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Italo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro 
Secretário José Fernando de Souza Ribeiro que fizesse Leitura de um 
Salmo e em seguida a chamada dos senhores Vereadores, verificando-
se a presença dos senhores vereadores, verificando-se a presença dos 
seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Antônio Italo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José 
Fernando de Souza Ribeiro , José Liliaudo digo: José Valmir Dias da 
Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Marcio Soares da 
Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante. Em seguida o Senhor Secretário fez Leitura da Ata da 
Sessão anterior, realizada em 01/06/21. Colocada em votação referida 
Ata foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o senhor 
Secretário fez Leitura do Requerimento N° 71/21.  Com a palavra o 
Senhor Presidente disse que lembra bem quando tinha a quadra no 
centro. Com a palavra o Vereador Fernando que acredita que cada um 
tem esse sonho de recuperar nossas praças. Uma areninha no centro 
vai cair bem. Com a palavra o Vereador Claúdio parabenizou pelo 
Requerimento. Temos preocupação com os jovens, vai ser importante. 
Com a palavra o Vereador Alexandre parabenizou pela iniciativa, será 
de suma importância. Com a palavra o Vereador Paulo Quaresma 
parabenizou e disse que quer se acostar. Na gestão passada 
conseguimos uma. O importante da Areninha e dá manutenção. 
Colocada em votação, o Requerimento foi aprovado. Com a palavra o 
Senhor Presidente disse que queria falar sobre a Ideologia de gênero. 
Não temos o direito de julgar opção. Na educação procurem a 
Secretaria, que está de portas abertas, antes de ir as redes, procure se 
interar para não manchar a administração. Com a palavra o Vereador 



Paulo Quaresma disse que somos a voz da população, longe de mim 
querer apontar. Quero trazer a informação correta. As pessoas estão 
se perguntando. Vamos vê o posicionamento da Secretaria para 
externar à comunidade. Outro assunto é o acesso ao Mamoeiro que 
está muito ruim. Qual a previsão. Com a palavra o Vereador Claúdio 
disse que de acordo com o que o amigo falou estivemos eu, Alexandre, 
Marcio, direto atrás de resolver, pois o povo já tem dificuldade com 
transporte. Com a palavra o Vereador Alexandre falou que a bomba 
do Garapa II queimou de novo. Com a palavra o Vereador Claúdio disse 
que lá precisa de um automático. Com a palavra o Senhor Presidente 
falou que Acarape está entre os 85 municípios que irão vacinar geral. 
Com a palavra o Vereador Claúdio parabenizou o Prefeito pela 
aquisição das Camas e do Ar Condicionado para o Hospital. Visitamos 
o Garapa I e II. Pediu também para comprar farda e demais acessórios 
para os garis, que trabalham se arriscando. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente Ata. 
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